

В Юрье прошла презентация выставки «Русский исход»;



7 апреля в лекционном зале Юрьянской центральной районной библиотеки им. С. И. Сычугова состоялась презентация выставки репродукций работ художников-эмигрантов «Русский исход».

На открытии выставки присутствовали гости: атаман Вятского окружного казачьего войска Виктор Николаевич Рябенко, руководитель Вятского регионального отделения общероссийской общественной организации «Общество развития русского исторического просвещения «Двуглавый орел» Александр Анатольевич Братухин и атаман хуторского казачьего общества Крестовоздвиженское Александр Владимирович Зуев.

Выставка «Русский исход» посвящена 100-летию эвакуации русской армии из Крыма и Севастополя.

Название «Русский исход» закрепилось за событиями, произошедшими в конце Гражданской войны в 1920-1921 гг., когда после разгрома армии Врангеля в Крыму 146 тысяч русских отправились на чужбину, избегая «красного террора».

Разбитая Белая армия после неравной тяжелой борьбы покидала Россию. Многие покидали навсегда.

Выставка посвящается нелегкой судьбе наших соотечественников на чужбине. Многие

старики и дети погибли во время эвакуации и во время пребывания беженцев на острове Лемнос. Тех, кто вернулись в Советскую Россию, ждали разочарование и депрессии. Многие были расстреляны без суда и следствия. На выставке представлены репродукции работ художников-эмигрантов, предоставленные Вятским региональным отделением общероссийской общественной организации «Общество развития русского исторического просвещения «Двуглавый орёл».

С выставкой вы можете познакомиться в часы работы библиотеки с соблюдением мер безопасности.